



## Gresvik IF

Glede – Respekt – Engasjement - Samhandling

### Referat styremøte 08.02.23

Møtenummer:	2023-1
Dato:	08.02.2023
Kl:	19.00-21.00
Sted:	Møterom Gressvikhallen
Innkalt:	Alle styremedlemmer
Tilstede:	Trond Sveberg, Magne Wiklund, Veronica Sævold, Hanne Persdatter-Alvik og Knut Gulbrandsen
Forfall:	Kristoffer Helminsen, Christer Solli-Olsen

#### Sakliste:

##### **Vedtaksaker:**

- 23-01 Økonomi  
Regnskap desember 2022

##### **Oppfølgingssaker:**

- 23-02 Håndballskole
- 23-03 Trenersituasjon for neste sesong
- 23-04 Bring-Sluttspill 5-7 mai 23
- 23-05 Slottsfjellcup 2023
- 23-06 Kiosk
- 23-07 Årshjul

##### **Orienteringssaker:**

- 23-08 Avgått dommerkontakt.

##### **Vedtaksaker:**

###### **23-01 Regnskap desember 2022**

Magne tar økonomispørsmål om 2010 videre med Morten.

Knut tar opp i hovedstyremøte at det er manglende oversikt i regnskapet til håndball avdelingen.

## **Oppfølgingssaker:**

### **23-02 Håndballskole**

Håndballskolen er full, med 5 på venteliste.

### **23-03 Trenersituasjon for neste sesong**

Senior: Bjørn

Junior: Uavklart

07: Junior

08: Uavklart

09: Uavklart

10: Uavklart

11: Kenneth Angel Jacobsen og Ann Christin Schance

12: Uavklart

13: Monika Holøs Solbrekke og Lise Bunes. Har med seg to 06 jenter.

14 jenter: Pål Henrik og Jonas.

14 gutter: Camilla Dale.

### **23-04 Bring-Sluttspill 5-7 mai 23**

### **23-05 Slotsfjellcup 2023**

### **23-06 Kiosk**

Vurdere endring av kioskdirift.

### **23-07 Årshjul**

## **Orienteringssaker:**

### **23-08 Avgått dommerkontakt**

Eddie Slettum skal hjelpe oss ut sesongen.

### **Eventuelt:**

Vi har tatt opp hvordan vi forholder oss til store resultatforskjeller, 2010 tar kontakt med andre lag i serien for å forhøre seg om kampen i Gressvikhallen (Gressvik-Tinlund, 5/2-23) skal rapporteres til forbundet.

### **Neste Håndballstyremøte, onsdag 1 mars 2023 kl. 18.30 i Gressvikhallen.**

Gressvik, 08.02.2023.

Referent: Hanne Persdatter-Alvik